1. Obliczyć z definicji następującą transformatę Laplace’a:
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2. System ciągły posiada transmitancję 
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. Znaleźć jego reakcję 
 na wymuszenie 
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. Przyjąć warunki początkowe takie, że zarówno wyjście 
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 jak i odpowiednia liczba kolejnych jego pochodnych wyższego rzędu są w chwili 
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3. Dla systemu o transmitancji jak w zadaniu 2 znaleźć składową ustaloną odpowiedzi, jeśli na wejściu podano sygnał 
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4. Dla systemu o transmitancji 
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narysować logarytmiczną charakterystykę amplitudową.

5. Stosując kryterium Hurwitza oraz Michajłowa sprawdzić stabilność systemów o transmitancji
6. 
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7. Stosując kryteria Hurwitza i Nyquista sprawdzić, czy następujący UAR jest stabilny, jeśli 
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]2
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8. Metodą rozkładu na ułamki proste wyznaczyć oryginały następujących transformat:
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8. Rozwiązać równanie różnicowe 
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,
przy warunku początkowym 
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, oraz pobudzeniu 
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9. Wiedząc, że 
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, gdzie A – macierz, podać i rozwiązać równanie fazowe systemu dyskretnego o transmitancji 
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10. Obiekt ciągły o transmitancji 
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 jest sterowany przez impulsator o okresie impulsowania T. Znaleźć transmitancję dyskretną K(z).
_1170051759.unknown

_1170052277.unknown

_1170052749.unknown

_1170224003.unknown

_1170224117.unknown

_1200987890.unknown

_1170052839.unknown

_1170052950.unknown

_1170052664.unknown

_1170052706.unknown

_1170052414.unknown

_1170052142.unknown

_1170052261.unknown

_1170051922.unknown

_1169983708.unknown

_1169983770.unknown

_1169983141.unknown

